
Protokoll årsmöte 1 april 2009 
 
Brotorpsskolans Föräldraförening 
c/o Brotorpsskolan 
Rusthållarvägen 225, 128 44 Bagarmossen 
 
Närvarande ur styrelsen 
Maria Winberg, Anders Lewin, Catharina Isoz Nordling, Susanne Svanholm, 
Ulrika Jederlund, Annika Kühner, Jonas Andersson, Ellika Hermanson Török, 
Krister Sernbo 
 
1) Val av mötesfunktionärer, mötesordförande, mötessekreterare samt 
protokolljusterare  
Maria Winberg valdes till mötesordförande. Anders Lewin valdes till 
mötessekreterare.  Annika Luthman och Susanne Svanholm valdes till justerare.  
 
2) Frågan om mötets stadgeenliga utlysande 
Mötet har blivit kallat som sig bör. 
 
3) Fastställande av dagordning och övriga frågor 
Dagordningen fastställdes med tillägg av en fråga under punkt 13: 
Rastboden, öppethållande, bemanning och utrustning 
 
4) Behandling av styrelsens verksamhetsberättelse 
Årsmötet tog del av verksamhetsberättelsen och den ekonomiska redovisningen. 
Därefter lades den till handlingarna. 
 
5) Behandling av revisorernas berättelse 
Årsmötet tog del av verksamhetsberättelsen och denna lades till handlingarna. 
 
6) Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet 
 
7) Behandling av förslag från styrelsen: 
- fastställande av medlems avgift 
- övriga förslag 
 
Medlemsavgiften behålls oförändrad. Inga övriga förslag framfördes. 
 
8) Behandling av motioner från medlemmarna 
Inga motioner hade lämnats in. 
 
9) Val av styrelse enligt § 8 
 -ordförande i ett år: Jonas Andersson väljs. 
- ledamot för två år: Love Nordmark väljs. 
- suppleanter för ett år: Catharina Isoz Nordling och Magnus Furuholm väljs. 
 



Anders Lewin, Krister Sernbo, Susanne Svanholm, Annika Kühner och Ellika 
Török Hermansson är ledamöter valda på två år och har ett år kvar i styrelsen.  
 
Maria Winberg och Ulrika Jederlund avgår som ordförande respektive ledamot. 
Vi tackar för det arbete som de lagt ner. 
 
10) Val av revisor och revisorssuppleant för ett år 
Inger Klintmalm valdes som revisor för ett år. 
 
11) Val av ledamöter i valberedningen varav en sammankallande 
Maria Winberg väljs till valberedning och sammankallande. Hon får fullmakt 
från styrelsen att utse övriga ledamöter.  
 
12) Redovisning av verksamhetsplan för det kommande året 
Föreningen arrangerar en konsert för barnen i skolan i april. Som vanligt ska vi 
ge ut Brotorpsbladet, delta i Brotorpsdagen ordna en klädbytardag och ha samråd 
med skolledningen i olika frågor. Föreningen kommer också att ha en 
representant i matrådet och engagera sig i arbetet med att förebygga våld och 
kränkningar i skolan.  
 
13) Övriga frågor 
Annika Luthman tog upp frågan om rastboden som inte verkar ha fungerat alls 
under läsåret. Vi diskuterade möjligheten att köpa in fler lekredskap och kom 
fram till att det behövs en inventering. 
 
14) Nästa styrelsemöte 
Nästa möte ska preliminärt äga rum den torsdag den 23/4 hemma hos Annika 
Kühner, Svartågatan 24. 
 
 
 
Vid protokollet: Justeras: 
 
 
Anders Lewin Annika Luthman  Susanne Svanholm 
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